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Председник Србије Александар Вучић гост је емисије "Фокус специјал" на телевизији
Б92. На самом почетку председник је говорио о мерама против коронавируса.

  

  
  

Један мој пријатељ који је млађи од мене звао ме је и рекао "умрећу од короне" и
извинио се што се са мном свађао око короне. Умро је

    

Говорећи о мерама због коронавируса које су биле спровођене на почетку, рекао је да
смо увели најстроже јер нисмо имали представу како ће бити.

  

"Мрзело ме је свако дете и сваки пензионер што сам им ја укинуо могућност да шетају,
иако смо им тако спасили живот", рекао је и додао да су се изградиле четири ковид
болнице, од децембра смо имали вакцине, више од ЕУ.
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"2. и 3. новембра имаћемо и вакцину Модерна. Имаћете и руску једну и другу
компоненту, а касније и кинеску. Верујем да ћемо за седам - осам месеци производити
своје вакцине. Имамо оружје и оруђе за борбу", истакао је он и додао да треба да
слушамо епидемиологе, а не ветеринаре.

  

Он је открио да ће у среду примити трећу дозу вакцине против вируса корона и поново
позвао народ на вакцинацију. "У среду ћу примити трећу дозу. Набавили смо и лек који
кошта 400 долара јер хоћемо да спасимо људе", нагласио је Вучић, а око пооштравања
каже да ће о томе одлучити Кризни штаб.

  

- Један мој пријатељ који је млађи од мене звао ме је и рекао "умрећу од короне" и
извинио се што се са мном свађао око короне. Умро је.

  

"Први пут да смо на испод 30% викендом. Бројеви опадају. Људи треба да буду
одговорни. Молим вас да се не играмо здрављем. И лекарима и сестрама ћемо повећати
плате за 8%".

  

Слушајте лекаре, епидемиологе, а не ветеринаре

  

Како је навео, враћају нам се и здравствени радници из иностранства и истакао да је
поносан на борбу против ковида, осим на једну ствар.

  

"Нисам поносан на деловање против антиваксера. Негде смо погрешили. Како смо дошли
до тога да се лече мастима и кремама које ветеринари преписују за стоку", закључио је
он и додао да треба да слушамо епидемиологе, а не ветеринаре. "Једино што могу да
кажем је - Слушајте лекаре. Ја поштујем ветеринара, али њих слушате кад вам је
болестан пас, мачка или прасе", рекао је Вучић.
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    Слушајте лекаре. Ја поштујем ветеринара, али њих слушате кад вам је болестан пас,мачка или прасе    Председник Србије Александар Вучић рекао је вечерас да од понедељка креће исплата30 евра помоћи за више од 5,7 милиона људи. Од 1, јанура следи ново повећање плата ипензија, најавио је он.  „У понедељак идемо са исплатом од 3.520 динара за укупно 5.760.000 људи, од тога сувећином пензионери и други који добијају тај новац на своје рачуне или куће, а јошготово четири милиона људи, добиће тај новац у уторак и среду“, рекао је Вучић нателевизији Б92.  „У условима короне и велике кризе, не можете да правите раст какав бисте желели.Плате ће од 1. јанура расти између 7 и 8 одсто у јавном сектору. Просечно, не рачунајућиминималну, то ће бити око 7,40. Од осам одсто повећање ће имати здравствени радници,припадници војске и радници у социјалној сфери“, истакао је он.  Када је реч о пензијама, оне ће бити увећане  око 5,5 одсто.  „Дакле, онај који има 60.000 пензију, имаће повећање за 3.300, а они који имају 30.000,они ће имати 31.750 динара „, нагласио је Вучић..        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)       Он је додао и да је донета одлука да минимална зарада буде повећана за 9,4 одсто заљуде са најнижим примањима на 35.027 динара, а била је 15.600.  То је реално повећање од око 80 одсто, додао је Вучић.  Он је подсетио и да ће сви пензионери крајем фебруара добити и 20.000 динара.  “ Очекујемо да већ у децембру, а у јануару сигурно просечна плата буде преко 610 еврана републичком нивоу, а у Беогарду и 760 евра“, рекао је Вучић.  Он је нагласио да се са првим буџетом рачунало на дефицит од 3,8 милијарди евра, алида је он већ сада само 98 милијарди динара.  То значи, како је рекао, да имамо здравуекономију и имамо нижу стопу јавног дуга, око 51 одсто, а може да се деси и да будениже.  „Држимо јавне финансије под контролом, расту нам девизне резерве, расту нам златнерезерве, расте грађевинарсво и рударство, највише захваљују Зиђину“, навео јепредседник.  Нападају Данила, да би срушили мене, само да би опет пљачкали. Измишљали стеда је ишао у Ритопек да коље, а да смо ишли ваљда и Вулин и ја  Председник Србије Александар Вучић рекао је вечерас да циљ напада на његовог синаније Данило, већ рушење њега са власти.  

  Он је гостујући на ТВ Б92 рекао да, под један, нападима на његовог сина желе да кажуљудима о наводној ароганцији и бахатости власти.  "Под два, какав му је отац, кад му је такав син и под три, да извукунервозно-хиистеричну моју реакцију, колико сам лош отац, да ме лично повреде не би липостигли своје циљеве", рекао је он.  - Није Данило мета, они тиме хоће да говоре људима о ароганцији и бахатости власти ихоће да извуку моју нервозну и хистеричну реакцију јер хоће да кажу колико сам лошотац да нисам могао да васпитам сина. На тај начин желе да ме додатно лично повредене би ли остварили неке циљеве. Важно је да кажем да нисам циљ ни ја, моје рушење јесредство за њихове нове пљачке.    Сећате се како су цмиздрили пред камерама говорећи да им неко дира децу, а нико имније дирао децу. Немам појма ни како му се зову деца, ни не интересује ме, а зато свизнају Данила. Измишљали сте да је ишао у Ритопек да коље, а да смо ишли ваљда иВулин и ја    - Онда су решили, када виде да је Србија оздравила економски, да се враћају на власт.Имају једну сметњу, а то је поверење људи у мене, рачунају на моју слабост према мојојдеци. Сећате се како су цмиздрили пред камерама говорећи да им неко дира децу, анико им није дирао децу. Немам појма ни како му се зову деца, ни не интересује ме, азато сви знају Данила. Да ли га познајете, да ли је нешто украо некоме или непоштенозарадио. Крив је зато што је кажу, ишао лексусом, а ишао је службеном шкодом.Измишљали сте да је ишао у Ритопек да коље, а да смо ишли ваљда и Вулин и ја. Настрану све то што радите, све то раде јер је нервоза и немоћ велика, пред чињеницом дасу сви они ишли да се брчкају ове године, а ја нисам ни дан ишао. Тешка је година,корона је, морало је да се ради,  - Шта је Данило лоше урадио осим што не живи у три милиона фунти вреднимапартманима - питао је Вучић.  Осврнуо се и на нападе након рођења његовог млађег сина Вукана.  - Вукан је лепо старо српско име које сам му део, то је ствар породице, није неког другог.Видите одакле Хрвати црпе празне приче где ми одређују какво ћу име детету да знам.То је управо одатле, јер они кажу да је желим да наследим Немањиће. Ја имам великеснове, а моја порука свима у Србији је да сањају велике снове јер само тада могу многода ураде. Срећан сам што се разликујем по том питању, на људима је да процене ко јеколико урадио за нашу земљу.  Говорио је и о нападима због одеће коју носи, због које га је Марко Видојковић назвао"наркоманом".  - Ја нисам наркоман, нисам цигарету запалио, дрогу нисам видео у животу. Само једнојствари да се не надају - никада док сам жив нећу да бежим из своје земље јер се за њуборим свим срцем, свом енергијом коју имам, свим знањем које поседујем. Читајте, аковам није тешко, шта је Ванг Ји рекао преносећи поруку Си Ђипинга за мене. Погледајтеко је једини Србин после Николе Пашића који је добио орден Александра Невског одВладимира Путина. Добио сам од чешког председника, од аустријске привредне коморе,до многих других западних признања.  - Подигли смо углед Србије на веома висок ниво. Ако мислите да због тога што смоСрбију економски подигли у небеса, не мислим да треба да се извињавам и бежим изземље. Имам довољно храбрости док сам жив и дишем да се борим против овако"финог" света. Ја мислим да нормална и пристојна Србија мора да побеђује.    Ја нисам наркоман, нисам цигарету запалио, дрогу нисам видео у животу. Ја мислим данормална и пристојна Србија мора да побеђује, могу и њима да позајмим неку ролку    - Могу и њима да позајмим неку ролку, боље ће да им стоји од онога што иначе носе.Синиша Мали ми је купио две или три ролке. Тако да је Синиша Мали крив и за то, садчекам да направе епизоду 24 ролке Синише Малог. Као што су лагали за она 24 стана -рекао је председник и додао да је њима потребно да измисле шта год желе.  О писању "Вечерњег листа" из Хрватске: Никада нисам био у Петрињи  Подсетимо, хрватски медији објавили су да је "Коста Д. сведок на суђењу изјавио да гаје 1991. Александар Вучић лично тукао.  - Помало ми је безвезе да објашњавам. Није то тај човек сам измислио, то му је речено,управо због тешких кривичних дела који је починио. То му је речено да каже због тешкихдела које је учинио према Србима и цркви Светог Спиридона Чудотворца у Петрињи.Никада нисам био у Петрињи, био сам у Глини 1995. године, постоји и видео снимак.Били смо два дана у кампањи са Српском радикалном странком. Господина Паспаља самтада први пут видео. То је толико смешно и сумануто, никада нисам био на територијиАвнојевске хрватске, нисам ваљда био довољно храбар да се јавим као доборовољац,имао сам тек 20, 21 годину. Студирао сам у Београду.  Председник је истакао да се "бавио студијама, и ногом није крочио на територијуХрватске":  - Дурги сведоци рекли су да ме никада нису видели. Свашта преносе медији, али ово јеврхунац, али ја извлачим једну добру ствар. Ја се уопше нисам бавио политиком, нисамбио члан СРС све до друге половине 1993. године. Они су помешали датуме у патолошкојжељи да ураде нешто против Србије. Не одговарам им као председник коме не могудакажу да је чинио злочине.  - О вашим лажима о срамоти Хрватске државе ће се причати и хоћу да помогнем Србимакоји су оптужени. Ако им је ово сведок, молим их да мене позову и да се утврди јесам либио у Петрињи или нисам. Да могу да им помогнем да буду ослобођени ако нисупочинили злочине. Ово је и срамота за ЕУ, те ствари се не раде. Зар вас није срамота дапричате Србији о владавини права. После овога, о правима Срба не мора нико да миговори. У Петрињи никада нисам био у животу.  - То се дешава јер мисле да су уласком у ЕУ и НАТО све завршили, да је Србија згажена.Пошто Србија брже расте и напредује, упркос свим новцима који из ЕУ стижу у Хрватску.  Истакао је да "није желео да прикрива гадости које су износили".  - Овога пута ћемо да испитамо све правне могућности, пре свега да бисмо Србимапомогли. Они би рекли да сам ја убијао и клао, али за то би отишло предалеко па биморали да ме приводе. Мислили су да ће то тако да прође, али лажу. Срам вас било,мене би било срамота да неко у Србији то ради против њих.  О Албанцима  Вучић је, говорећи о ситуацији на Косову и Метохији, рекао да је мир потребан, али да сенеће толерисати прогон српског народа,  - Прича је компликована. Скоро сам сигуран да ће тражити нове провокације на нашнарод. Могу само да молим европљане и Америку да их замоле да то не чине. У Глазговућу да разговарам са свима, са Борисом Џонсоном и шефовима неколико служби.Потребан нам је мир са Албанцима, али ако мислите да ћете да прогоните Србе, то сенеће десити.  Казао је да ће се борити на сваком месту да укаже на опасност и шта би деескализацијана Косову и Метохији донела.  - Постоје две опције, а сигурно да ми неће опростити оно што сам у Рашки говорио отоме да ћу заштити наш народ, јасно је да покушавају на сваки начин да ослабе Србију -рекао је он.  - Нећу превише о прошлости, ни о томе колико нас је било раније, како смо спали на 11одсто... Нећу да идем кроз лоша решења од '99, ћутање на наш погром. Где су сепредставници државе сакривали испод стола, правили се да везују пертле, и када јеПриштина прогласила сопствену независност, а ми смо у Београду ћутали - рекао јеВучић.  На питање да ли је забринут што су САД оформиле групе за тзв. Косово и РепубликуСрпску, рекао је да му није јасно зашто се подгрева кромпир кад ништа није исто каодеведесетих.  - Нити је Србија иста из деведесетих, нити је однос снага исти, нити се ми понашамотако да потцењујемо. Ја одлични разумем шта је Америка и каква је сила. Моја обавеза једа чувам нашу земљу.  На вести о доласку Здравка Кривокапића у Србију каже да желимо "добре односе саЦрном Гором" и да "верује да ћемо у будућности успети да их поправимо".  О изјави Драгана Ђиласа да је "демократија убијена":   На изјаве Драгана Ђиласа да је "демократија убијена" каже:  - Демократија постоји само онда када не постоји другачије мишљење према ДраганаЂиласу, само онда када је он власник свих медија, а не половине као што је то данасслучај. Демократија постоји само када су политички функционери упосленици у његовојфирми која је опљачкала Србију. Ја то разумем.  - Присуствовао сам разговорима са представницима опозиције и задовољан самрезултатима разговора. Верујем да ћемо моћи да сарађујемо у обезбеђивањулегитимности избора. Не бојимо се народне воље, а они који је се плаше, тешким речимапоказују колико су немоћни да изађу са добрим идејама. Одговорићемо им радом,обиласком људи и верујем да можемо да им се супротставимо на изборима.  Каже да је сарадња са СПС-ом питање технике, а верује "да, уколико добију поверењенарода", не постоји разлог да не наставе сарадњу.  Људе, каже, занимају резултати, а не рејтинзи политичких странака.  - Људи не гласају јер чују да неко има више или мање. Они знају да ја одлично знам свебројеве, а они ће бити важни 3. априла. До тада је важно шта све можемо да урадимо заСрбију.  Председник Србије Александар Вучић биће гост емисије "Фокус специјал" на телевизијиБ92 вечерас у 21 сат.  
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Александар Вучић: Нападају Данила, да би срушили мене, само да би опет пљачкали - измишљали су да је ишао у Ритопек да коље; Србија ће бити прва у Европи! У среду ћу примити трећу дозу вакцине
субота, 30 октобар 2021 23:55

  Он ће гостујући на ТВ Б92 одговорити на све оптужбе из земље и иностранства.  Подсетимо, у последњих неколико дана све више је оптужби на рачун Вучића коједолазе из региона.  "Вечерњи лист" објавио је исказ "сведока" који тврди да је лично видео АлександраВучића како 1991. у Петрињи туче Хрвате, мучи их и прети им клањем.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)       Истина је да Вучић за време рата 1991. никада није био у Хрватској, као и да се у томпериоду није бавио политиком, већ је био студент.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by B92 (@b92net)       Такође, права истина је да је данашњи председник Србије у Хрватској био тек 1995. упосети српском народу, тада као генерални секретар Српске радикалне странке.  (Б92, Нова.рс, Вечерње новости)  
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